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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области
Пресс-релиз от 10 июня 2020 года
Завершается кампания по приему отчетности за май 2020 года

Центр ПФР №1 по установлению пенсий в Томской области напоминает, что  прием от страхователей отчетности по форме СЗВ-М за  май 2020 года завершается 15 июня 2020 года.

Программы подготовки отчетности для страхователей, размещены в свободном доступе на сайте Пенсионного фонда www.pfrf.ru в разделе «Электронные сервисы».

За непредставление в установленный срок либо представление неполных и (или) недостоверных сведений к страхователю применяются финансовые санкции в размере 500,00 рублей в отношении каждого застрахованного лица.

Настоятельно рекомендуем  экономить время и представлять отчетность в Пенсионный Фонд посредством электронного документооборота по телекоммуникационным каналам связи.

Напоминаем о необходимости представления отчетности по форме СЗВ-ТД о приеме на работу и увольнении зарегистрированных лиц не позднее рабочего дня, следующего за днем издания соответствующего приказа или распоряжения. О переводе на другую постоянную работу,   подачи работниками заявлений о продолжении ведения страхователем трудовых книжек в соответствии со статьей 66  Трудового кодекса, либо о ведении электронной трудовой книжки — не позднее 15 июня (если имели место в мае перевод на другую постоянную работу или подача соответствующего заявления).
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Группа по взаимодействию со СМИ 
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