По иску прокурора Шегарского района суд обязал переработчика древесины устранить грубые нарушения, допущенные при эксплуатации пункта приема и отгрузки древесины в Шегарском районе 
[bookmark: _GoBack]Прокуратура Шегарского района провела проверку исполнения законодательства при эксплуатации пунктов приема и отгрузки древесины в Шегарском районе.
Установлено, что на производственной площадке в д. Нащеково ООО «Люкс» осуществляет прием заготовленной древесины и ее переработку.
Проведенная прокуратурой района проверка показала, что при эксплуатации пункта приема и отгрузки древесины допущены грубые нарушения противопожарного, а также природоохранного законодательства.
Так, на территории организации отсутствовал противопожарный водоем, производственные помещения и административное здание не было оборудовано автоматической пожарной сигнализацией, не был разработан проект предельно допустимых выбросов и предельно допустимых нормативов вредного физического воздействия на атмосферный воздух, отсутствовали разрешения на выброс вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух, не были разработаны паспорта на отходы, образующиеся в ходе производственной деятельности. 
Кроме того, почва на территории пункта приема и отгрузки древесины загрязнена большим количеством отходов производства и потребления, в том числе образующимися в производственной деятельности древесными отходами. Допущенные обществом нарушения создают угрозу причинения вреда окружающей среде, в том числе риск возникновения пожаров.
По результатам проверки прокуратуры района директор общества привлечен к административной ответственности по ст. 6.3 КоАП РФ (нарушение законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения), ст. 8.1 КоАП РФ (несоблюдение экологических требований при эксплуатации предприятий, сооружений или иных объектов), ст. 8.2 КоАП РФ (несоблюдение экологических требований при обращении с отходами), ст. 20.4 КоАП РФ (Нарушение требований пожарной безопасности). Общая сумма наложенных административных штрафов составила 48 тыс. рублей.
Поскольку по представлению прокуратуры района допущенные нарушения не были устранены, прокурор района Андрей Белозеров направил в суд исковое заявление о возложении на ООО «Люкс» обязанности устранить допущенные нарушения требований пожарной безопасности.
Кроме того, определением Шегарского районного суда удовлетворено ходатайство прокуратуры о возложении запрета на осуществление производственной деятельности пункта приема и отгрузки древесины до устранения допущенных нарушений.  
Решением Шегарского районного суда иск прокурора удовлетворен в полном объеме (решение суда  в законную силу не вступило).


