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Ответственность за порчу земель при несоблюдении требований к обращению побочных продуктов животноводства 

Администрация Шегарского района сообщает, что 2 мая 2024 года вступил в силу Федеральный закон от 22.04.2024 № 86-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях», касающийся административной ответственности за несоблюдение требований к обращению побочных продуктов животноводства (далее – ППЖ).
Данным законом внесены изменения в часть 2 статьи 8.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ), устанавливающие административную ответственность за уничтожение плодородного слоя почвы, а также порчу земель в результате нарушения требований к обращению ППЖ при их использовании.
 За совершение указанных правонарушений устанавливается ответственность в виде штрафа:
- на граждан от 3000 до 5000 рублей;
- на должностных лиц от 10000 до 30000 рублей;
- на индивидуальных предпринимателей от 20000 до 40000 рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток;
- на юридических лиц от 40000 до 80000 рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.
Так же, КоАП РФ был дополнен новой статьей 10.8.1, устанавливающей административную ответственность за несоблюдение требований к обращению ППЖ при их хранении, транспортировке, обработке, переработке и реализации. Данные требования установлены статьей 7 Федерального закона от 14.07.2022 № 248-ФЗ «О побочных продуктах животноводства и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
 За совершение указанных правонарушений устанавливается ответственность в виде штрафа:
- на должностных лиц в размере от 30000 до 40000 рублей;
- индивидуальных предпринимателей от 50000 до 60000 рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток;
- на юридических лиц от 250000 до 350000 рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток;
 За повторное совершение указанных правонарушений штраф:
- на должностных лиц составит до 50000 рублей;
- на индивидуальных предпринимателей до 70000 рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток;
- на юридических лиц до 450000 рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток;
В случае, если из-за указанные действия (бездействия) был причинен вред здоровью людей, окружающей среде или возникла эпидемия или эпизоотия, при условии если эти действия (бездействие) не содержат признаков уголовно наказуемого деяния,  то штраф составит:
- на должностных лиц  до 60000 рублей;
- на индивидуальных предпринимателей до 90000 рублей или назначат административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток;
- на юридических лиц до 600000 рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.
